

Анотація	
Назва дисципліни	Інформаційні системи та технології в міжнародних економічних відносинах
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, 2 курс Спеціальність «Міжнародні економічні відносини» Освітня програма «Міжнародні економічні відносини»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	ст. викладач кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова Ревякін Георгій Володимирович georgiy.revyakin@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Навчальна дисципліна “Інформаційні системи та технології в міжнародних економічних відносинах” базується на знаннях таких дисциплін, як: “Математика для економістів ” та “Основи наукових досліджень та інформаційної культури”.
Опис	<p>Мета дисципліни Формування системи знань та умінь, необхідних для використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій у контексті міжнародних економічних відносин. Студенти повинні здобути компетенції в галузі обробки та аналізу інформації, розвитку та управління інформаційними системами, а також в освоєнні різних програмних засобів та технологій, що стосуються міжнародної економіки.</p> <p>Очікувані результати навчання</p> <ul style="list-style-type: none"> - Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології для виконання завдань у сфері міжнародних економічних відносин. - Розуміти та вміти застосовувати методології управління проектами, визначати та

оцінювати проектні ризики, виявляти та налагоджувати ефективну взаємодію зі стейкхолдерами.

- Виконувати стратегічний аналіз міжнародних бізнес-операцій та формувати стратегічні плани для підприємств.
- Аналізувати проектні вимоги та їх прототипування, оцінювати ефективність проектних рішень, планувати та моніторити бізнес-аналітичні задачі та процеси.
- Використовувати інструменти аналізу та моделювання бізнес-процесів для підвищення ефективності міжнародного бізнесу.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

Тема 1. Основи інформаційних систем в міжнародних економічних відносинах

Тема 2. Технології обробки даних в міжнародних економічних відносинах

Тема 3. Методи та технології аналізу даних в міжнародній економіці

Тема 4. Моделі прийняття рішень в міжнародних економічних відносинах

Тема 5. Системи управління проектами в міжнародних економічних відносинах

Тема 6. Аналіз та управління ризиками в міжнародних економічних відносинах

Тема 7. Стратегічне управління інформаційними системами в міжнародних економічних відносинах

Тема 8. Комп'ютерна безпека в міжнародних економічних відносинах

Методи контролю результатів навчання: залік

Мова викладання: українська